



Панорама

№1, сентябрь, октябрь, ноябрь
2015 год

Ярмарка «Дары осени»

В этом году в нашей школе по традиции прошла школьная ярмарка «Дары осени». Все было очень красиво и празднично. Взяв интервью у учеников и учителей, мы выяснили, что ярмарка всем понравилась, особенно выступление Тюрюгиной Анны, ученицы 5 Б класса. Аня играла на гитаре. 1-е классы тоже отличились.



Лариса Борисовна Осинцева, психолог нам сказала: «Мне очень понравилось». Эмоции от ярмарки только положительные. Все молодцы!» Исходя из всего этого, можно сделать вывод, что школьная осенняя ярмарка «Дары осени» по-прежнему остается одним из самых любимых мероприятий в нашей школе.

Ученицы 5 класса



85 лет ХМАО-Югре

Югра - это особая территория, в которой гармонично прошлое и будущее, традиции и технологии, этнография и высокая мода, инновации и спорт, театральные фестивали и бизнес-форумы, молодежные слеты и уникальные памятники культуры и искусства, неизведанные территории и незабываемые маршруты.

10 декабря Югре исполняется 85 лет. Если вернуться к истокам возникновения югорской земли, то мы вспомним, какой она была богатой и разнообразной на людей и события. На основании постановления Президиума ВЦИК РСФСР в составе Уральской области был организован Остяко-Вогульский национальный округ с центром в селе Самарово. Округ был разделен на 6 районов: Березовский, Кондинский, Ларьякский, Самаровский, Сургутский, Шурышкарский. Началось строительство окружного центра - города Остяко-Вогульска в 5 км от села Самарово.

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 23 октября 1940 года Остяко-Вогульский национальный округ переименован в Ханты-Мансийский, его центр - рабочий поселок Остяко-Вогульск - в Ханты-Мансийск.



27 января 1950 года административный центр Ханты-Мансийского национального округа - рабочий поселок Ханты-Мансийск - получил статус города с включением в его черту села Самарово.

Главной исторической вехой Югры было открытие Самотлорского месторождения. В середине 1960-х гг. жизнь Ханты-Мансийского округа резко изменилась: на территории Среднего Приобья были обнаружены огромные запасы нефти и газа. Сейчас Югра занимает первое место в России по добыче нефти. Край стойбищ и поселков быстро превратился в район индустриальных городов. Выросли крупнейшие города - Сургут, Нижневартовск, Нефтеюганск.

Столицей нашего округа является Ханты-Мансийск, в котором построен Биатлонный центр мирового уровня. В состав нашего округа входят: 13 городских округов, 9 муниципальных районов, 26 городских поселений, 58 сельских поселений.

Коренные малочисленные народы Ханты-Мансийского автономного округа ханты и манси. В основном они занимаются добычей и переработкой рыбы, охотничьим промыслом, оленеводством, сбором и переработкой ягод и грибов, народно-хозяйственным промыслом, сувенирным производством.



Индира Уразмамбетова,
10 «А» класс

День школьного самоуправления

2 октября, в преддверии Дня учителя, в нашей школе прошел «День школьного самоуправления». Ребятам из старших классов, а в том числе и мне, выпала возможность попробовать себя в роли учителей начальной школы.

Перед нами стояла задача: провести предполагаемые уроки так, чтобы это заинтересовало детей, и сохранить дисциплину в классе. И, как выяснилось, не так уж это и просто - быть учителем, ведь нужно не только четко знать материал урока, но и владеть более обширными знаниями по тем предметам, которые входят в программу. Немаловажным заданием для нас показалось усмирить и заставить себя слушать целый класс. Большинство ребятшек с большим интересом и пониманием отнеслись к появлению нового учителя, поэтому работать с такими внимательными и умными слушателями было вдвойне приятнее, чем ожидалось.

По окончании уроков весь юный педагогический состав собрался в учительской и обсудил все трудности, возникшие при работе с классом. Каждый смог ощутить себя в той непростой роли, которую выполняют наши учителя каждый день и получить нескончаемое количество положительных эмоций.



Дарья Сапегина,
11 «Б» класс

О спорте

26 сентября на Комсомольском озере прошел Всероссийский забег "Кросс Нации". От каждой школы, детского сада набиралась команда по 10 девочек и 10 мальчиков, их главной задачей было пробежать 1000 метров. А, так же, по желанию отдельные ученики могли пробежать 2200 метров. В нашей школе таким молодцом оказался ученик 9 "Б" класса Мальцев Павел. Финишировал Паша пятым, уступив чемпионам и тренером по легкой атлетике.

С 30 сентября в нашем городе начались Президентские спортивные игры. наша школа участвовала в соревнованиях по плаванию, которые проходили в СОК "Олимпия". в этот же день проплыли дистанцию 50 метров дети 2003-2004гг, 1 октября 2001-2002гг, а 2 октября 1999-2000гг. В сборной школы было 10 девочек и 10 мальчиков. Лучшим результатом среди девочек было 32 секунды ученица 10 "А" класса Цымлянская Анастасия.

Женская волейбольная сборная нашей школы сыграла в товарищескую игру со сборной школы № 12. Наши девочки выиграли со счетом 3:1. Впереди их ждет игра со школой № 14. Ждём дальнейшего развития событий.

Индира Уразмамбетова,
10 «А» класс

18-19 сентября на реке Мега проходил ежегодный турслёт учителей нашего города. В программе соревнований обязательными были представление визитной карточки команды, ночное ориентирование, преодоление полосы препятствий. Командам необходимо было подготовить место, разбить там туристический лагерь, обеспечить горячее питание членов всей команды и, конечно же, проявить смекалку, находчивость, выносливость и умение выживать в полевых условиях. Валентина Сергеевна Соломенникова, как всегда весело и задорно возглавила представление визитной карточки команды «Матрешки» нашей школы. Молодые специалисты без труда прошли полосу препятствий. Но участие и коллективный дух не возможны были бы без опытного руководства постоянных участниковОни заняли 7 место.

Индира Уразмамбетова,
10 «А» класс

С праздником!

Пятого октября состоялся праздник-день учителя. Когда же зародился этот праздник и что вообще отмечают? День учителя - это профессиональный праздник работников в сфере образования и был учрежден в СССР 29 сентября 1965 года. Отмечается День учителя 5 октября. Обычно в этот день учителя принимают поздравления от своих учеников, которые дарят им цветы и делают подарки, устраивают концерты, рисуют красочные стенгазеты и, по традиции, проводят день самоуправления.

Учитель - это не только человек, обучающий наукам, но еще и носитель духовности и нравственного начала. Учителя выполняют особую гражданскую миссию - воспитание молодого поколения. Их знания и опыт, преемственность традиции и новаторство лежат в основе каждой школы.

Ученики нашей школы хотят от всей души поздравить вас! В этот знаменательный день мы хотим пожелать вам счастья, здоровья, долголетия, успехов. А также неустанный поиска истины и знания, взаимопонимания в коллективе и благодарных, любознательных учеников!

Мы говорим спасибо тем, кто всегда поможет и поддержит в трудную минуту. Тем, кто всегда сможет выслушать и помочь в той или иной ситуации.

Спасибо вам, учителя!

Алиса Долба,
7 «Б» класс



С праздником!

День матери международный праздник в честь матерей. В разных странах этот день приходится на разные даты. День матери в России отмечают в последнее воскресенье ноября.

Цель праздника - поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека - Матери.

Невозможно поспорить с тем, что этот праздник - праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама - самый главный человек в жизни. День матери постепенно входит в российские дома. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.



С праздником!



Особо красиво и незабываемо проходят различные мероприятия, посвященные этому Дню, в детских садах и школах, где дети дарят своим мамам не только добрые слова и улыбки, но множество подарков, сделанных своими руками, и специально подготовленные концертные номера. И наша школа не исключение! В этот праздничный день в нашей школе состоится концерт посвященный этому чудесному празднику. А также, выставка-конкурс рисунков, поделок и фотографий.

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным.

В этот день хочется сказать слова благодарности всем Матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. Спасибо вам, родные! И пусть каждой из вас почаще говорят теплые слова ваши любимые дети!

Алиса Долба,
7 «Б» класс